

Turnaj Hranice

17.3. 2011

Jméno	Váha	Výhra / prohra	Umísto	Poznámky
GREŠEK Vít	- 60 kg	1 / 2	3.	Vítek se snaží a chce. Chybí mu jen dokončení boje. Nastoupí a nedokončí akci a to mu pak přináší trápení. Chce to víc kombinovat a zkoušet.
PÁTEK Jan	- 60 kg	3 / 0	1.	Arnošt si bez problému poradil se s vími soupeři jedna, dva. Tato sezóna by mu mohla vyjít, ale je potřeba hodně práce a chvilce. Držím palce ...
STONIŠ Ondřej	- 66 kg	0 / 2	Bez . umístění	Ondra potřebuje zpevnit postoj. Je jak hadrový panák, a soupeř si sním dělá, co chce. Je potřeba začít od kumikyty, která by měla být důraznější
CHWASTARZOVÁ Alča	- 52 kg	0 / 2	3.	Alča tentokrát vyhořela. Soupeřky jí sežrali v úchopu. Doufám, že v Jablonci bude lepší ☺
POLÁŠKOVÁ Kristýna	-57 kg	2 / 0	1.	Týna se mi v projevu boje líbila. Opět se dostala do svého boje a nedala soupeřkám ani trošku naděje, že by jí mohli porazit... jen tak dál...
HANIČÁKOVÁ Lucie	+ 63 kg	1 / 1	2.	Lucka se pere pěkně, je jen potřeba zapracovat na sebedůvěře a odstranit strach ze soupeřek. Nejsou o nic, víc lepší než ty Luci. A do každého zápasu s tímto nastupuj.
FRANEK Patrik	-42 kg	3 / 1	2.	Patrik se jako vždy pral velice soustředěně a s přehledem. Líbil se mi společný zápas s Matějem. Kluci si nedali nic zadarmo a vítěze museli určit rozhodčí. Víc takových krásných zápasů, kluci ☺ Jen by si měl dávat pozor na práci rukou, které netáhnou, a padá na hlavu – hrozí zranění.
KRESTA Matěj	-42 kg	2 / 2	4.	Matěj se rval jako lev, chtěl vyhrát a to se mi líbilo. I přes

				dvě prohry každý zápas byl bojovný a s chutí po vítězstvím. Matěji vyčkej úspěchy se dostaví.
FIALA Radomír	-42 kg	0 / 4	5.	Ráďa i přes velice zkušené soupeře ukázal pěkné boje a mile mě překvapil. Je potřeba jezdit na turnaje, prát se a získávat zkušenosti. Ukazuje se jako bojovník, a budu ráda, když se postupem času zapojí mezi zkušenější závodníky.
ROVENSKÝ Ondřej	-55 kg	4 / 1	1.	Ondra všechny zápasy vyhrál na ippon... co dodat... ☺ doufáme, že se zadaří i v Jablonci.
DVOŘÁČEK Adam	-50 kg	1 / 2	3	U Adama chybí dotažení techniky v rukou v hod. Proto neboduje. Na tom se však pracovat dá, pokud bude chtít. Taky by měl zapracovat na arogantním vystupování na žíněnce, které nedělá dobrotu.
KRČEK Adam	-50 kg	2 / 1	2.	Adam konečně hodil nádherný ippon na morote seionage. KONEČNĚ !!! Adame, víc takových hodů...
PRACUCHOVÁ Zuzka	-28 kg	2 / 1	1.	Opět malá dračice v akci: přijde, hodí, odejde... ☺
MARTÍNKOVÁ Adéla	-48 kg	2 / 1	1	Adél měla taky rychlé bez konfliktní zápasy: uchop, cukcuk, nástup, hod ☺ tu práci límce (cukcuk), bych jí chtěla pochválit, soupeře tak rozhodí a připraví si ho na techniku.

ZHODNOCENÍ:

Letošní ročník, co se týká účasti, byl velice slabý cca 80 závodníků. Byly zde závodníci ze Slovenska, Polska a Rumunska. Turnaje se zúčastnilo 14 závodníků z 1JCBO. Tento turnaj byl přípravným turnajem na další kolo českého poháru v Jablonci, který nás čeká o dalším víkendu. Doufám, že nám kluci a holky ukážou stejně pěkné zápasy jako v hranicích, kde se poprali velice pěkně. Všichni si zaslouží za svoje výkony pochvalu.

Zpracovala: Boháčová Michaela
Šeděnka Richard